

# 河南牧业经济学院精神文明建设

# 简报

(第 11 期)

河南牧业经济学院文明办

2018 年 5 月 28 日

---

## 【理想信念教育】

- ◆ 校长罗士喜为师生作“党的创新理论宣讲”专题报告

〔理想信念教育〕

## 校长罗士喜为师生作“党的创新理论宣讲” 专题报告

按照省高校工委、省教育厅有关要求和校党委关于开展党的创新理论宣讲活动的安排部署，5月25日晚，校长罗士喜在英才校区学术报告厅为金融学院、马克思主义学院600余名师生作了题为《学习习近平新时代中国特色社会主义思想 让人生更加出彩》的宣讲报告。报告会由金融学院党总支书记胡红林主持。

报告会上，罗士喜以中华民族五千年的文明史为切入点，以在追求和实现中华民族的伟大复兴的历程中中国共产党上下求索的艰辛历程为主线，以改革开放以来中国取得的巨大成就为事例，由表及里、由浅入深地系统地阐述了习近平新时代中国特色社会主义思想的重要意义、核心要义、理论品格、精神特质、历史贡献、丰富内涵，用详实的实例证明了中国共产党的初心和使命。

罗士喜强调，青年大学生要用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，坚定理想信念，树立正确的世界观、人生观和价值观，根据自己的智能结构特点做好人生规划、培养自己的核

心竞争力，刻苦学习、精益求精，读万卷书、行万里路，保持身心健康，将个人、母校、事业、祖国有机统一起来，打造一艘永不沉没的航空母舰为出彩人生保驾护航。

开创新时代、实现中国梦，青年一代大有可为。罗士喜殷切希望青年大学生志存高远、知行合一、修身立德、厚积薄发，以成长成才为己任，将实现人生价值与勇于担当社会责任紧密联系，将自己的青春梦想和价值追求融汇在实现中国梦的大潮中，做走在时代前列的奋进者、开创者和奉献者，让自己的人生更加出彩。他还为青年学生们推荐了《习近平的七年知青岁月》一书，并倡议同学们认真研读，做一个爱学习、爱读书、爱思考、有思想的新时代大学生。

整场报告立意高远、内容丰富，精彩不断、掌声迭起，既有理论的深度，又有实践的广度，深入浅出地对习近平新时代中国特色社会主义思想进行了全方位地解读，引起了现场师生的强烈反响。报告结束后，在场的青年学生纷纷表示，一定要谨记罗校长的谆谆教导，认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想，并有机结合自身发展实际，牢记使命、强化责任，为实现个人的人生价值和中华民族的伟大复兴而不懈奋斗。 校长罗士喜为师生作报告



校长罗士喜为师生作报告



报告会现场